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Очікується, що до 2050 року населення світу зросте приблизно до 9,8 мільярда 
людей. При цьому прогнозується, що приблизно 6,7 мільярда громадян будуть жити в 
містах [1]. За прогнозами ООН, очікується, що до 2030 року буде понад сорок 
мегаполісів з населенням понад десять мільйонів жителів і вони споживатимуть понад 
81% усіх світових ресурсів [2]. 

Тенденція розвитку сучасних міст – це перехід до більшого рівня «розумності». 
Вона проявляється розширенні процесів впровадження та інтеграції обширної множити 
інформаційних та комунікаційних технологій. Зокрема, хмарні обчислення, Інтернет 
речей (IoT) та інші інформаційно-технологічні інструменти, призводять до підвищення 
рівня «розумності» сучасних міст. Хоча опубліковано обширний перелік результатів 
досліджень, на даний час немає усталеного підходу до формування інформаційно-
технологічного та соціо-комунікаційного концепту «розумного» міста. Тому наукові 
розвідки в царині «розумних» міст є актуальним напрямком сучасних досліджень. 

Інновації в сучасних  містах можна умовно розділити на три основні категорії: 
«розумні» цифрові технології, покращення умов життя та підвищення екологічних 
характеристик довкілля. Найпопулярніша серед цих категорій – «розумні» цифрових 
технології. Водночас «екологічні» характеристики довкілля досліджуються відносно 
рідше. Згідно досліджень [3] лише близько половини критеріїв «розумності» міст, які 
використовуються в емпіричних дослідженнях, стосуються потреб міських жителів, а 
решта є загальними технологічними характеристиками. Автори наголошують, що 
«Розумне місто – це місто, в якому збалансовано економічні, екологічні та суспільні 
досягнення для покращення добробуту мешканців шляхом широкого впровадження 
інформаційних, комунікаційних та інших технологічних інструментів» [3]. Згідно з 
цим визначенням, певна міська інноваційна сутність наприклад, інтелектуальні давачі 
або покращений моніторинг процесів, сприяє підвищенню «розумності» міста, лише 
якщо вона покращує якість життя (англ. Quality of Life, QoL) громадян. Концепція 
сталого розвитку потребує збалансованості соціальних, економічних та екологічних 
цілей розвитку. 
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